



ਦਸੰਬਰ 2021

ਇੱਕ ਅਸਧਾਰਨ ਸਾਲ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ

Lakeridge Health ਲਈ, 2021 ਯਾਦਗਾਰੀ ਮੀਲ ਪੱਥਰਾਂ ਦਾ ਸਾਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ Ajax Pickering Hospital ਦੇ ਨਾਲ ਨਵੇਂ ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਨੇ ਇੱਕ ਖੁੱਲੇ ਮੈਦਾਨ ਤੋਂ ਵਿਕਸਿਤ ਹੋਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਇਹ ਜਲਦੀ ਹੀ Durham Region ਵਿੱਚ ਸੈਂਕੜੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਘਰ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ। ਜਦੋਂ Lakeridge Health ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਸੀਂ 2021 ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਪ੍ਰਗਤੀ 'ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

- **ਜਨਵਰੀ:** PCL Construction ਨੇ ਨੀਂਹ ਰੱਖੀ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਰਸਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ।
- **February:** ਫਰਵਰੀ ਅਤੇ ਮਾਰਚ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਉਸਾਰੀ ਟੀਮ ਨੇ ਇਮਾਰਤ ਦੀ ਨੀਂਹ ਵਿੱਚ ਕੰਕਰੀਟ ਪਾਉਣ ਅਤੇ ਸਹੂਲਤਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਸਮੇਤ, ਆਪਣੀ ਖੁਦਾਈ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਿਆ।



9 ਫਰਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਨੀਂਹ ਸੰਬੰਧੀ ਕੰਮ

- **ਮਾਰਚ:** Durham Region ਦੇ ਲਗਭਗ 100 ਨਿਵਾਸੀ ਹੋਮ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਆਰਕੀਟੈਕਚਰ ਟੀਮਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਘਰ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਉਦਘਾਟਨੀ Facebook Live ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ।
- **ਬਸੰਤ:** ਬਸੰਤ ਵਿੱਚ ਦੋ ਕ੍ਰੇਨਾਂ ਪਹੁੰਚੀਆਂ, ਉਸਾਰੀ ਟੀਮ ਨੇ ਜ਼ਮੀਨੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦੀ ਛੱਤ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲਿਆ ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮਈ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ, ਮਾਡਿਊਲਰ ਹਿੱਸੇ (ਘਰ ਦੇ ਉਹ ਹਿੱਸੇ ਜੋ ਸਾਈਟ ਤੋਂ ਦੂਰ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਨ) ਆਉਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਏ ਅਤੇ ਘਰ ਦੀਆਂ ਪਹਿਲੀਆਂ ਤਿੰਨ ਮੰਜ਼ਿਲਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ।



21 ਮਈ, 2021 ਨੂੰ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਹੋਈ ਤੀਜੀ ਮੰਜ਼ਿਲ

- **ਗਰਮੀਆਂ:** ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਚੌਥੀ ਅਤੇ ਪੰਜਵੀਂ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦੇ ਨਿਰਮਾਣ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਏ। ਅਸੀਂ ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਦੇ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ "ਟੋਪਿੰਗ ਆਫ" ਸਮਾਰੋਹ ਵੀ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ। "ਟੋਪਿੰਗ ਆਫ" ਬਿਲਡਿੰਗ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਇੱਕ ਪਰੰਪਰਾ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਮਾਰਤ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚਾ ਸਥਾਨ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ।



ਮੰਤਰੀ Phillips ਹੋਮ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸੈਂਕੜੇ ਉਸਾਰੀ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਯਾਦ ਵਿੱਚ "ਟੋਪਿੰਗ ਆਫ" ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਹਾਰਡ ਹੈਟ ਉੱਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ। Lakeridge Health ਦੇ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਅਤੇ CEO, Cynthia Davis, ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਨ।

- **ਸਤੰਬਰ:** ਲੰਮੀ-ਮਿਆਦ ਦੇ ਕੇਅਰ ਹੋਮ ਲਈ ਭਾਈਚਾਰਕ ਨਾਮਕਰਨ ਸਰਵੇਖਣ 600 ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਵਾਬਾਂ ਅਤੇ Durham Region ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੁਆਰਾ ਸਾਂਝੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਨਾਮ ਲਈ ਸੈਂਕੜੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ। ਅਸੀਂ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਘਰ ਦੇ ਨਾਮ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ!

- **ਪੱਤਝੜ:** ਘਰ ਦਾ ਢਾਂਚਾ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਐਲੀਵੇਟਰ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ, ਫਲੋਰਿੰਗ, ਪੇਂਟਿੰਗ ਅਤੇ ਛੱਤ ਸਮੇਤ ਅੰਦਰੂਨੀ ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਫਿਨਿਸ਼ਿੰਗਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਆਰਕੀਟੈਕਚਰਲ ਅਤੇ ਕੰਸਟ੍ਰਕਸ਼ਨ ਟੀਮਾਂ ਨੇ ਫਰਨੀਚਰ, ਲਾਈਟਿੰਗ ਫਿਕਸਚਰ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਬਾਥਰੂਮ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਨਿਵਾਸੀ ਦਾ ਕਮਰਾ ਵੀ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ।
- **ਦਸੰਬਰ:** ਹੋਮ 'ਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀ ਤੇਜ਼ ਅਤੇ ਸਥਿਰ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਹੋਮ ਦੇ ਬਾਹਰ, ਪਾਰਕਿੰਗ ਗੈਰੇਜ 'ਤੇ ਖੁਦਾਈ ਜਾਰੀ ਹੈ, ਸਾਈਡਵਾਕ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਾਹਰੀ ਪੈਨਲਿੰਗ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਅੰਦਰੂਨੀ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਮਕੈਨੀਕਲ ਅਤੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਫਿਨਿਸ਼, ਵਾਸ਼ਰੂਮ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ, ਅਤੇ ਚੌਥੀ, ਪੰਜਵੀਂ ਅਤੇ ਛੇਵੀਂ ਮੰਜ਼ਲਾਂ 'ਤੇ ਫਿਨਿਸ਼ਿੰਗ ਟਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਹਰ ਕੋਈ ਉਤਸੁਕਤਾ ਨਾਲ ਹੋਰ ਮੀਲ ਪੱਥਰਾਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ 2022 ਵਿੱਚ ਪੂਰੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ!

Lakeridge Health ਤੋਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਲਈ ਸੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, Lakeridge Health ਦੀ ਟੀਮ ਸਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਸੀਜ਼ਨ ਲਈ ਸੁਭਕਾਮਨਾਵਾਂ ਦੇਣਾ ਚਾਹੇਗੀ।

ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਉਸ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਵੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ ਜਿਸਨੇ ਘਰ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੇ, ਸਾਡੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਸਾਲ ਭਰ ਇਸ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ। ਤੁਹਾਡੀ ਫੀਡਬੈਕ ਅਤੇ ਨਿਰੰਤਰ ਸਹਾਇਤਾ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਾਇਨੇ ਰੱਖਦੀ ਹੈ। ਅਣਗਿਣਤ ਕਾਮਿਆਂ, ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਸਮੇਤ PCL Construction, Infrastructure Ontario, ਅਤੇ Lakeridge Health ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਧੰਨਵਾਦ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨੂੰ ਸਹੀ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ — ਅਸੀਂ 2022 ਵਿੱਚ ਸਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਇਸ ਦਿਲਚਸਪ ਯਾਤਰਾ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!



4 ਦਸੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਪੂਰਬ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਘਰ ਦਾ ਇੱਕ ਹਵਾਈ ਦ੍ਰਿਸ਼। ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਦੱਖਣ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ, ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਾਹਰੀ ਪੈਨਲ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉੱਤਰ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਪੱਕੀ ਸੜਕ ਦਾ ਨੈੱਟਵਰਕ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਉੱਪਰਲੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ, ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਗੈਰੇਜ ਦੀ ਸਾਈਟ ਦੇਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਜੁੜੋ ਰਹੋ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ **905-576-8711 ਐਕਸਟੈਨਸ਼ਨ 34167** 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ ਜਾਂ **AjaxLTC@lh.ca** 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਸੀਜ਼ਨ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਲੰਬਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਜਾਰੀ ਅੱਪਡੇਟਾਂ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ **www.lh.ca** 'ਤੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ!